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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
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YAwka

YNOAOTZMOZ ANTAIOZTAZIOY

Baowkég ApXEG ZXeSLAOHOU Kai ApAoeLg otig KataokeuEg
Ixedlaopog Kataokeuwv ano IKupodepa
FEWTEXVIKOG ZXESLAOUOG

AVTLOELOMLKOG IXESLAGUOG KOTaoOKEL WV

Zkupodepa Katnyopiag C20/25

Aopikog XaAuBag Katnyopiag B500C

‘Edadog

Katnyopia B yLd tov AVTIOELGULKO YITOAOYLONO

Ermutpenopevn Taon ESadoug = 0.25 MPa (Kat’ ektipnon)

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN ITATIKOI YNOAOTIZMOI A52 ceA. 1



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
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5. YrnioAoylwopudg MAakwy
Doéption
a. XopaKTNPLOTIKA TLLA TG LOVIUNG hOpTIONG
‘1610 BAPOG TIAGLKOIG .vvveerrerrrerueerereeeesssneessaneesssnsesessansesnnes 0.250*%25 = 6.25 kN/m?
‘1610 Bapog eTUKAAUYPNG (UALKO 3A)...cceeeeeeenennnnnnenennncannens 0.25*18 = 4.50 kN/m?
D111V 70Y, Vo TR g«= 10.75 kN/m?

B. XapaKtneLoTtikA T Thg netapAntig ¢poptiong
MetaBAnth poption Bswpeital cUYKEVTIPWON avOpwNwV Kai evandbeon pnxovniatwy
(avTALEG-KIVNTAPES) KATOWVEUNHEVO POPTIO ...ceveeeeeeeeennnnnnnnnennnnnns Sk= 5.00 kN/m?.
D X1 7, ¥ T sk=  5.00 kN/m?
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

[
6

YrioAoyiopog @opéa pue xprion AOYLGLLLKOU.

NAGKeG & ZKAAEG

1.1 Ynoyelwo 1

YAWKA :

C30/37-B500C, OmAtopdc cuotpodnc: Oxt, Smax = min(250mm, 2.00h)
bUTl'. =200mm, 6€Emin = 1.50%o,
dq1 =35mm, d2 =35mm,

Avolyuata NMAakwy

N1, h =250mm Lx = 1540mm, Ly =3293mm, g0 =6.25kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(AudLépelotn x-x) gormt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
b d OmAlopog Azre Smax Pap6oL As,eff Oet Md
mm mm 5 mm mm?2 %o kNm
mm
X: 1000 215 KUpLOC 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 3.66
y: Seutepel | 307 250 60 8(@ 8/160) 314 0.00
wv
Med | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
KNm | kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 3.7 34.3 12.7 21.2 21.2 113.5 6.2 10.4 2.9 4.8
0.0 30.7 18.7 5.3 3.0 2.4 1.4
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoeig 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
X 1.540 0.215 1.300 5.477 0.161 7.16 < 45287.23
M2, h =250mm Ly = 1596mm, Ly =1300mm, g0 =6.25kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(Tetpaépelotn) gort = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re A
mbm mdm Orhopde q R Sr:‘:]x PaBsoL r:'r:zf ?/‘:'f kl\lill:jn
mm
X: 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(@ 8/160) 314 1.53 0.83
: 1000 215 KUPLOG 322 200 70 8(®D 8/150) 335 1.56 1.29
MEd | MRd Vdl Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vgl Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X 1.0 30.7 8.1 15.3 15.3 113.5 2.6 4.4 1.2 2.1
1.5 34.3 9.1 16.5 16.5 113.5 3.0 5.3 1.4 2.5

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN

ITATIKOI YNOAOTIZMOI A52 oel. 3




METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

—
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%o) I/d lim(l/d)
Yy 1.300 0.215 1.300 5.477 0.067 6.05 < 405101.2
6
N3, h = 250mm Lx =2662mm, Ly =2900mm, g0 =6.25kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Tetpagpelotn) gort = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax . Aseff | 6¢€§ Md
mm mm Orhopog q , mm Papdo mm? %o kNm
mm
X: 1000 215 KUpLOC 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 4.44
V% 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(@ 8/160) 314 1.53 3.84
MEd | MRd Vdl Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vgl Vagr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
5.3 34.3 17.2 31.8 31.8 113.5 5.7 9.8 2.6 4.6
4.6 30.7 30.6 16.4 30.6 113.5 9.1 5.2 4.2 2.4
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K Po(%o) p (%) I/d lim(l/d)
X 2.662 0.215 1.300 5.477 0.235 12.38 < 17667.86
Mg, h = 250mm Lx =2582mm, Ly =2900mm, go = 6.25kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Tetpagpelotn) gont = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re A
mbm mdm OmALopog q ] S:;x PapBdot n:’:\ 1:f E/ff kNNI:jn
mm
1000 215 KUpLOC 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 3.97
1000 205 KUpLOC 307 200 60 8(@ 8/160) 314 1.53 2.32
Med | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
4.8 34.3 28.6 28.6 28.6 113.5 9.0 9.0 4.2 4.2
2.8 30.7 13.7 26.8 26.8 113.5 4.0 6.9 1.9 3.2
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) I/d lim(l/d)
X 2.582 0.215 1.500 5.477 0.210 12.01 < 27169.06

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

—
Ms, h=250mm Lx =5115mm, Ly =5800mm, g0 =6.25kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Tetpaépelotn) gont = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
A
b d Ortioud ST | Smax PaBSoL As,eff 133 Md
mm mm Hos 9 , mm mm? %0 kNm
mm
X: 1000 215 KUpLOC 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 18.67
y: 1000 205 KUPLOG 307 200 60 8(®@ 8/160) 314 1.53 8.27
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 22.4 34.3 58.8 58.8 58.8 113.5 20.5 20.5 9.5 9.5
y: 9.9 30.7 27.3 27.3 27.3 113.5 7.9 7.9 3.7 3.7
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
X 5.115 0.215 1.500 5.477 0.997 23.79 < 523.59
M, h = 250mm Lx =2221mm, Ly =5800mm, g0 =6.25kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(AudLépelotn x-x) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax \ Aseff | O¢€§ Md
mm mm Orhooc q 5 mm Papdot mm?2 %o kNm
mm
X: 1000 215 KUpLOC 322 200 70 8(@ 8/150) 335 1.56 7.63
y: Seutepel | 307 250 60 8(@ 8/160) 314 0.00
wv
MEd | MRd Vdl Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vgl Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
10.1 34.3 30.6 18.3 30.6 113.5 14.9 9.0 6.9 4.2
0.0 30.7 14.3 4.4 4.4 2.0 2.0
EAgyxo¢ Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Aelo. I(m) d(m) K Po(%e) P (%o) I/d lim(l/d)
X 2.221 0.215 1.300 5.477 0.449 10.33 < 3472.26
Ytnpifelg mMAakwv
Zuvéxs I'IpéoB d As’exis As,req
2 2 A M M M
wa stal mm mm mm Tt s, eff d Ed Rd
otnpi§ mm? kNm kNm kNm
EWV
ni 6 215 157 0 ADKOUY 325 0.0 0.0 17.5
n2 215 168 0 P 325 0.0 0.0 17.5

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
ni 12 215 168 43 Apkov 335 6.5 4.5 34.3
n4 215 168 89 335 10.0 9.3 34.3
n2 12 215 157 25 Apkolv 325 2.9 2.7 17.5
n4 215 168 89 325 10.0 9.3 17.5
n3 5 215 157 102 Apkolv 314 114 10.7 16.5
na 215 157 74 314 8.3 7.8 16.5
n3 713 215 168 0 Apkolv 335 0.0 0.0 34.3
n5s 215 168 0 335 0.0 0.0 34.3
na 113 215 168 0 Apkolv 335 0.0 0.0 17.5
n5s 215 168 0 335 0.0 0.0 17.5
ns 215 168 426 586 43.2 42.3 56.3
ne Ti4 215 168 116 >0 8(P 8/200) 586 13.6 12.2 56.3

1.2 Ynoyelo 2

YA :

C30/37-B500C, OmAtopog ouotpodnic: OxL, Smax = min(250mm, 2.00h)
bUTl'. =200mm, SEEmin = 1.50%o,
d1 =35mm, d2 =35mm,

Avolypota NMAokwy

M1, h = 200mm Lx=1701mm, Ly =1525mm, g0 = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(Tpiépetotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax , As,eff | 6€§ Md
mm mm OmALopog q ) mm Papéol 2 %o KNm
mm
X: 1000 155 KUPLOG 232 200 50 8(@ 8/200) 251 1.62 0.77
y 1000 | 165 | kopoc | 247 | 200 | 5@ 8(@8/200) | 251 152 | 3.22
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.9 18.4 8.7 0.0 8.7 89.5 2.7 0.0 1.4 0.0
y 3.9 19.8 19.1 10.9 19.1 89.5 7.7 4.4 4.0 2.3
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoeig 7.16a, 7.16b)
Awevb. I(m) d(m) K Po(%e) p (%o) I/d lim(l/d)
y 1.525 0.165 1.300 5.477 0.289 9.24 < 10292.61

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
My, h =200mm Lx =1216mm, Ly =1739mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(TpLépetotn) gont = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
b d OmALopoG Azre Smax PaBdotl As,eff Ot Md
mm mm , mm mm? %o kNm
mm
X: 1000 155 KUpLOC 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.65
V% 1000 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 2.80
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.8 18.4 0.0 18.6 18.6 89.5 0.0 5.2 0.0 2.8
Y 3.3 19.8 13.8 7.7 13.8 89.5 5.7 33 3.0 1.7
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
Yy 1.739 0.165 1.300 5.477 0.251 10.54 < 14663.80
N3, h = 200mm Lx =1135mm, Ly =1270mm, g0 = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(Tetpaépelotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax \ Aseff | O¢€§ Md
mm mm Orhooc q 5 mm Papdot mm?2 %o kNm
mm
X: 1000 165 KUpLOC 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 0.98
y 1000 | 155 | «kopoc | 232 | 200 | 5@ 8(@8/200) | 251 162 | 0.56
Med | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
KNm | kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 1.2 19.8 13.8 7.6 13.8 89.5 4.6 2.7 2.4 1.4
0.7 18.4 6.5 6.5 6.5 89.5 2.0 2.0 1.0 1.0
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoeig 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
X 1.135 0.165 1.300 5.477 0.087 6.88 < 207555.1
5
M4, h = 200mm Lx =1947mm, Ly =1250mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(TpLepetotn) gont = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
b d OmAlopog Azre Smax Pap6oL As eff Oet Md
mm mm , mm mm? %o kNm
mm
1000 155 KUpLOC 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.49
1000 165 KUpLOC 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 1.30
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN

ITATIKOI YNOAOTIZMOI A52 oe. 7




METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
X 0.6 18.4 6.3 0.0 0.0 89.5 1.7 0.0 0.9 0.0
y 1.7 19.8 13.5 13.5 13.5 89.5 54 54 2.8 2.8
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§lowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) I/d lim(l/d)
Yy 1.250 0.165 1.500 5.477 0.129 7.58 < 89560.59
M5, h = 200mm Lx =803mm, Ly =1250mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(Tpiépetotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax . As,eff | 6€§ Md
mm mm Orhiopog q , mm Papdot mm? %o kNm
mm
1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.24
803 165 KUpLOC 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 1.02
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
KNm | kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
0.3 18.4 0.0 11.5 11.5 89.5 0.0 3.0 0.0 1.6
1.2 19.8 8.9 8.9 8.9 89.5 3.6 3.6 1.9 1.9
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoeig 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
Yy 1.250 0.165 1.500 5.477 0.091 7.58 < 212190.1
1
Mg, h =200mm Lx = 1947mm, Ly =1250mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(TpLépetotn) gomrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax . Aseff | O¢€§ Md
mm mm OmALopog q ) mm PaBoot 2 %o KNm
mm
X: 1000 155 KUpLOC 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.49
V% 1000 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 1.30
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kKNm | kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.6 18.4 6.3 0.0 0.0 89.5 1.7 0.0 0.9 0.0
y 1.7 19.8 135 13.5 13.5 89.5 54 54 2.8 2.8
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) I/d lim(l/d)
Yy 1.250 0.165 1.500 5.477 0.129 7.58 < 89560.59

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YITIOAOMQN KPHTHZ — |. BouytoukaAdkng &

Juv/teg

—
M7, h=200mm Lx =803mm, Ly =1250mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(TpLépetotn) gomrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
A
b d Ortioud ST | Smax PaBSoL As,eff 133 Md
mm mm Hos 9 , mm mm? %0 kNm
mm
X: 1000 155 KUpLOC 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.24
y: 803 165 KUPLOG 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 1.02
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.3 18.4 0.0 11.5 11.5 89.5 0.0 3.0 0.0 1.6
y: 1.2 19.8 8.9 8.9 8.9 89.5 3.6 3.6 1.9 1.9
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
X 0.803 0.155 0.400 5.477 0.250 5.18 < 4835.14
Mg, h = 200mm Lx =655mm, Ly =3330mm, g0 = 5.00kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Mp6BoAog) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d , ’ Smax \ Aseff | O¢€§ Md
mm mm Orhooc q 5 mm Papdot mm?2 %o kNm
mm
X 50 8(¢ 8/200)
v 68”;?8” 232 | 250 | s5@8(@8/210) | 239
MEd | MRd Vdl Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vgl Vagr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
0.0 19.8 13.3 0.0 13.3 89.5 6.2 0.0 3.3 0.0
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)

Awevo. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) I/d lim(l/d)
Mg, h = 200mm Lx =1947mm, Ly =1250mm, go = 5.00kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(TpLepetotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?

A
b d Ot ioLd ST | Smax PaBSOL Aseff | 6¢g§ Md
mm mm Hog q , mm mm? %o kNm
mm
1000 155 KUpLOC 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.53
1000 165 KUpLOC 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 2.21
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
X 0.7 18.4 7.5 0.0 7.5 89.5 2.2 0.0 1.1 0.0
y 2.9 19.8 9.7 16.6 16.6 89.5 3.8 6.6 2.0 3.5
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K Po(%eo) P (%o) I/d lim(l/d)
Yy 1.250 0.165 1.300 5.477 0.219 7.58 < 20553.18
N10, h = 200mm Lx =1168mm, Ly =1475mm, go = 5.00kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Tpiépelotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
A
b d Ot ioLd ST | Smax PaBSOL Aseff | 6¢g§ Md
mm mm Hog q , mm mm? %o kNm
mm
1000 155 KUPLOG 232 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.62 0.50
1000 165 KUpLOC 247 200 5@ 8(@ 8/200) 251 1.52 2.30
Med | MRd Vdi Vdr VEd VRd,c Vgl Vgr Vgl Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
0.6 18.4 0.0 16.1 16.1 89.5 0.0 4.4 0.0 2.3
27 | 198 7.4 13.3 | 133 | 89.5 3.1 5.3 1.6 2.8
EAeyxo¢ Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
Yy 1.475 0.165 1.300 5.477 0.206 8.94 < 24097.21
M11, h =300mm Lx =2100mm, Ly =1300mm, go = 7.50kN/m?,  ge =4.50kN/m?,
(Tetpaépetotn) gormrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
As,re
b d . ! Smax , As, eff 133 Mmd
mm mm Orhooc q 5 mm Papbol mm? %o kNm
mm
X 1000 255 KUPLOG 382 200 80 8(@ 8/130) 387 1.52 0.71
y: 1000 | 265 | kopoc | 397 | 200 | 8@ 8(@8/120) | 419 158 | 2.12
MEd | MRd Vdl Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vgl Vagr
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 0.9 47.1 8.8 8.8 8.8 129.8 2.9 2.9 1.2 1.2
v 2.8 52.7 11.3 19.6 19.6 129.8 4.4 7.6 1.8 3.2
‘EAeyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoeig 7.16a, 7.16b)
Awel’o. I(m) d(m) K Po(%e) P (%o) I/d lim(l/d)
y 1.300 0.265 1.300 5.477 0.081 491 < 255610.4
7
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—
M12, h =300mm Lx =2008mm, Ly =3100mm, go = 7.50kN/m?,  ge = 4.50kN/m?,
(Tetpaépelotn) gomrt = 0.00kN/m?, g =5.00kN/m?
b d OmALopoG Azre Smax PaBdotl As,eff Ot Md
mm mm , mm mm? %o kNm
mm
X: 1000 265 KUpLOC 397 200 8% 8(d 8/120) 419 1.58 6.02
V% 1000 255 KUPLOG 382 200 8% 8(® 8/130) 387 1.52 2.93
Mged | MRd Vdi Vdr VEd | VRd,c Vgl Vgr Vql Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 8.0 52.7 18.8 18.8 18.8 129.8 6.7 6.7 2.8 2.8
Y 3.9 47.1 33.3 17.1 33.3 129.8 104 6.0 4.4 2.5
‘EAgyxog Auynpotntag EC2 7.4.2 (E§iowoelg 7.16a, 7.16b)
Awevo. I(m) d(m) K po(%o) P (%eo) I/d lim(l/d)
X 2.008 0.265 1.000 5.477 0.232 7.58 < 14283.46
ITnpLlEelg MAaKwy
iuvéxs an')O'e d As’exis As’req
K et mm mm?2 mm? NpboBeta As, eff Md MEd MRd
otnpi§ mm? kNm kNm kNm
EWV
ni 55 165 126 55 Apkolv 251 4.5 4.4 19.8
na 165 126 57 251 4.5 4.6 19.8
n2 51 165 126 a4 Apkolv 251 3.6 3.6 0.0
ns3 165 126 42 251 3.6 3.4 0.0
n2 55 165 126 65 Apkolv 251 54 5.3 36.6
ns 165 126 65 251 5.4 5.3 36.6
(Ij||'23) T2 165 0 0| 5@ 8(® 8/200) 251 0.0 0.0 19.8
na 56 165 126 34 ApKoOV 251 2.6 2.7 19.8
ne 165 126 34 251 2.6 2.7 19.8
ns 51 165 126 39 Apkov 251 4.4 3.1 36.6
ns 165 126 39 251 4.4 3.1 36.6
ns 56 165 126 32 Apkolv 251 2.6 2.6 28.3
n7 165 126 32 251 2.6 2.6 28.3
ne 57 165 126 42 ApKoly 251 3.3 3.4 19.8
no 165 126 42 251 3.3 3.4 19.8
n7 57 165 126 49 Apkolv 251 4.0 4.0 19.8
nio 165 126 49 251 4.0 4.0 19.8
n7 51 165 126 39 Apkov 251 4.4 3.1 28.3
ns 165 126 39 251 4.4 3.1 28.3
nio 51 165 126 39 Apkolv 251 4.4 3.1 28.3
ns 165 126 39 251 4.4 3.1 28.3
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

I
ni2 6 265 193 82 Apkov 403 10.9 10.6 50.9
nii 265 209 34 403 4.6 4.4 50.9
2KaAa 1, h = 150mm C30/37-B500C
Meploxn OmAlong 1 OmALoUOG As,cal As,req PaBéot As,eff
[cm?] [cm?] [cm?]
KUPLOG 0.00 1.50 Katw : $8/20.0 2.51
navw : ©8/20.0
Sdevtepelwy 0.00 2.00 Kdtw : @8/25.0 2.01
navw : @8/25.0
Meploxn OmAlong 2 OmMALOpOG As,cal As,req PaBoot As,eff
[em?] [cm?] [cm?]
KUpLOG 0.00 1.50 Katw : $8/20.0 2.51
navw : @8/20.0
Seutepelwv 0.00 2.00 Katw : P8/25.0 2.01
navw : @8/25.0

Md TRV QVTLLETWTILON TG CUYKEVTPWONG TACEWV OTLG OTEG akoAouBeital n odnyia
TOU QUEPLKAVIKOU KavoviopoU ACI 318 §13.4.2 itou eival tonoB£tnon npocdetou
OTALOLOU OTIG MAPELEG TNG OTTHG LOOU TPOG TOV SLAKOMTOUEVO OTALGHO. O OTIALOOG
OLUTOG EMEKTELVETAL TEPAV TNG OMHG KATA TO BAOLKO LAKOG alyKUPWONG OV Eivai yLd
nieployxn cuvadeiag Il kai motdtnta okupodéparog C20/25 ion pe 67.5¢ .

‘Apa aykUpwon ywd paBéoug 10 : I, =67.5%0.010 = 0.675 m

Kotd tnv 8iebBuvon x-x omou tornobetolvtal paBsdol 10, oL tpooOeTeg pABdot

Adyw Satagng nepatolvral oTig oTNPIEELC.

7. YrtoAoyiopog Qoptiwv Toweiwv

‘16wov Bdpocg Towxeiwv

‘I610 Bapog : 0.30*1.00*5.50%25.00 = 41.25 kN/m

Avtidpaosic Twv MAakwv i twv Toyeiwv

NAdaka N1 (ZtaOun +113.64m)
AwevBuvon sniduong mAGkag x-x, Lx=2.100 m
Avtidpdoelc povipa, VgA=0.375x10.75x2.100= 8.47, VgB=0.625x10.75x2.100=14.11 kN/m
Avtibpaoelc kwntd, VqA=0.375x 5.00x2.100= 3.94, VqB=0.625x 5.00x2.100= 6.56 kN/m
Z0Ovolov : Va =8.47+3.94=18.09 kN/m , V5 =14.11+6.56=20.67 kN/m
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METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

NAdka N2-N3 (ZtdOun +113.64m)

AwevBuvon eniluong MAdkag x-X, Lx=3.300 m
Avtspdoelc pévipa, VgA=10.75x2.900/2.52=12.35 VgB=10.75x2.900/2.52=12.35 kN/m
Avtidpdoelg kwvnta, VgA= 5.00x2.900/2.52= 5.74 VgB= 5.00x2.900/2.52= 5.74 kN/m
Z0volov : Va =12.35+5.74=18.09 kN/m , Vg =12.35+5.74=18.09 kN/m

AwevOuvon eniluong mAdkag y-y, Ly=2.900 m
Avtidpaosig povipa, VgA=10.75x2.900/1.65=18.84 VgB=10.75x2.900/2.41=12.92 kN/m
Avtidpaoelg Kivntd, VgA= 5.00x2.900/1.65= 8.76 VqB= 5.00x2.900/2.41= 6.01 kN/m
Z0volov : Va =18.84+8.76=27.60 kN/m , Vg =12.92+6.01=18.93 kN/m

NAdka N4 (2taOun +113.64m)

AwevOuvon eniluong MAGKAG X-X, Lx=5.500 m
Avtibpaoslg povipa, VgA=10.75x5.500/1.92=30.81 VgB=10.75x5.500/1.92=30.81 kN/m
Avtidpaoelg kivnta, VgA= 5.80x5.500/1.92=16.62 VqB= 5.80x5.500/1.92=16.62 kN/m
Z0volov : Va =30.81+16.62=47.43 kN/m , Vs =30.81+16.62=47.43 kN/m

AwevOuvon eniluong mAdkag y-y, Ly=5.800 m

Avtibpaoslg povipa, VgA=10.75x5.500/2.95=20.04 VgB=10.75x5.500/2.95=20.04 kN/m
Avtidpaoelg kivntd, VgA= 5.80x5.500/2.95=10.81 VqB= 5.80x5.500/2.95=10.81 kN/m
S0volov : Va =20.04+10.81=30.85 kN/m , Vs =20.04+10.81=30.85 kN/m

MAdka N5 (Ztabun +110.59m)

AwevBuvon enilvuong MAAKag x-X, Lx=5.500 m

AVTISpdoELC pdvipa, VgA= 6.05x5.500/2.15=15.50 VgB= 6.05x5.500/2.15=15.50 kN/m
Avtidpdoelg kwvntd, VgA= 2.00x5.500/2.15= 5.12 VgB= 2.00x5.500/2.15= 5.12 kN/m
20volov : Va =12.94+8.34=21.28 kN/m , Vg =7.76+5.00=12.76 kN/m

AwevBuvon enilvuong mAdkag y-y, Ly=5.800 m
AvTSpdoeLc pévipa, VgA= 6.05x5.500/2.14=15.58 VgB= 6.05x5.500/2.14=15.58 kN/m
Avtidpdoelg kwvnta, VgA= 2.00x5.500/2.14= 5.15 VgB= 2.00x5.500/2.14= 5.15 kN/m
Z0volov : Va =15.58+5.15=20.73 kN/m , Vg =15.58+5.15=20.73 kN/m

Doption Toyeiwv

Towxeio T1:Q, = 41.25 + 18.93 = 60.18 kN/m

Toweio T2 : Q, =41.25 + 47.43 + 20.73 = 109.41 kN/m
Towxeio T3 : Qy = 41.25 + 20.67 = 61.92 kN/m

Towxeio T4 : Qy = 41.25 + 2*27.60 = 96.45 kN/m
Toweio T5: Qy = 41.25 + 20.67 = 61.92 kN/m

Toweio T6 : Q, = 41.25 + 18.93 = 60.18 kN/m
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Toweio T7 : Qy = 41.25 +47.43 + 20.73 = 109.41 kN/m

Toweio T8 : Qy = 41.25 + 18.09 = 59.34 kN/m

Toweio T9: Q, = 41.25 + 20.67 + 18.09 = 80.01 kN/m

Toweio T10: Q, = 41.25 + 18.09 + 47.43 + 21.28 = 128.05 kN/m
Towxeio T11:Q, =41.25+47.43 +12.76 =101.44 kN/m

8. YrioAoylopog OspeAiwong

To otatikd npocopoiwpa tng MAdkag Ospeliwong eiva:

2.10 ‘ 3.30 5.80

|
<:> I - o
| T2=1O9.4J77Lg 777777777777
|
s ;
~ ANTNATORN | ||
1
’ |
i 4 }X{ ANTAIA 10 kN FE
/ 7/ o e
ol S mMRE
o/ / S /S S |
W0 - 3 F
SO TMHMAT ANTAIA 10 kN h
e NS VP eie)) |
= 0 |
v . I
g |
L |
EXZ ANTAIA 10 kN L
|
030 — 03
A L T5=6192 |  T6=6018 | = T7=109.41 | =0
\ \ \
| | |
[ [ |
\ \ \
NAdka Ogpeliwong

TuApa 1 : Katavepnpévo @optio Bapoug YAwkoU 3A: 2.38*18.00+0.30*25 = 27.88 kN/m?
Tunua 2 : Katavepnpévo Moptio Aupdtwv: 3.18*%11.00= 34.98 kN/m?

H eniluon yivetal e TRV XpRON MENEPACUEVWV OTOLXELWV KOl AOYLOLLLKOU.
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MéBodog Huuxdpou
Métpov ZupniLéocewg

Opadeg Ztolxeiwv
NAf6og¢ Opddev = 1
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MéBodog HpuLydpou
Métpov Zupniéoeng

Néaxog MAdxrag [m]
NAf6o¢ Op&dwv Ztoixeiov =1
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Mé6odog Huixdpou
Métpov Zupniéoeng
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[em] MéBoSog Hpixdpou
Métpov ZupniLéoeng
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Ka®L{foeig [cm]
Max. s = 5,79 képpog¢ 182, Min. s = 4,39 réppog 41

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN STATIKOI YNIOAOTIZMOI A52 ogh. 19



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg

560,9
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[
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N
©

140,9

BEEECCOECOCCE .

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

[kN/m2]

98,9 [kN/m2]

56,9 [kN/m2]

MéBodog HpLxdpou
Métpov Zupniéoceng

Nieol¢ Enapic q [kN/m2]
Max. q = 582,1 képPog¢ 4, Min. g = 35,9 répfog 191
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114,1 [kN.m/m] ME&G0Bog Hpuixdpou
Métpov Zuupntiéocewg
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[kN.m/m]

8,9 [kN.m/m]

-2,8 [kN.m/m]

-14,5 [kN.m/m]

-26,2 [kN.m/m]

L1 o o

Ponég¢ mx [kN.m/m]
Max. mx = 120,1 xéppog¢ 3, Min. mx = -32,1 xéppoog 191
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[kN.m/m]

2,8 [kN.m/m]

-5,0 [kN.m/m]

-12,8 [kN.m/m]

EREOOOECOCO =

-20,6 [kN.m/m]

MéBodog Hpixdpou
Métpov ZupniLéoeng

Poné¢ my [kN.m/m]
Max. my = 77,1 répPog 180, Min. my =

-24,5 xéppoc 170
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[kN/m] Mé6odog Hpuyxdpou
Métpov Zupniéoeng
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[kN/m]

w
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[kN/m]

-
w
-
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[kN/m]

-25,6 [kN/m]

-45,1 [kN/m]

-64,6 [kN/m]

-84,1 [kN/m]

-103,6 [kN/m]

-123,1 [kN/m]

-142,6 [kN/m]

o

ALtatpnTiREG Auvédpelg Qx [kN/m]
Max. Qx = 101,2 xépPog 185, Min. Qx

-152,4 xéuPog 18
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[KN/m] MéBodog Huixdpou
Métpov Zupniécewg
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[kN/m]
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[kN/m]

w
<
©

[kN/m]

N
©
N

[kN/m]

[kN/m]

8,8 [kN/m]

-0,9 [kN/m]

-10,6 [kN/m]

-20,4 [kN/m]

-30,1 [kN/m]

-
©
L}

-39,8 [kN/m]

AvtatpntLkég Auvépeltg Qy [kN/m]
Max. Qy = 81,9 xéppog¢ 19, Min. Qy = -44,6 répPog 3
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I

[cm2/m] MéBodog Hpuxdpou
Métpov Zupniéoeng
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"
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[em2/m]

1,23 [cm2/m]

o
©
[l

[em2/m]

0,69 [cm2/m]

o
'y
N

[em2/m]

0,15 [cm2/m]

EREEOOEEOCOCC .

OnmAiopoi 'Ave katd X As_topx [cm2/m]
Max. As_topx = 3,52 xéppog¢ 191, Min. As_topx = 0,01 xépPog 5
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[cm2/m] MéBodog Hpuxdpou
Métpov Zupniéoeng
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o
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[em2/m]

0,34 [cm2/m]

0,12 [cm2/m]

EREEOOEEOCOCC =

OnmAiopoi 'Ave xatd Y As_topy [cm2/m]
Max. As_topy = 2,94 xéuppog¢ 170, Min. As_topy = 0,00 xéppog 54
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13,64 [cm2/m]

12,55 [ecm2/m]

11,46 [cm2/m]

10,37 [em2/m]

9,28 [cm2/m]

8,19 [cm2/m]

[cm2/m]

o
o
Py

[cm2/m]

IS
©
N

[cm2/m]

w
©
w

[em2/m]

N
<
~

[cm2/m]

1,64 [cm2/m]

0,56 [cm2/m]

L1

MéBodog HpLxdpou
Métpov Zupniéceng

OnAiopoi Katw xat& X As_botx [cm2/m]
Max. As botx = 14,17 xéppo¢ 3, Min. As_botx = 0,01 xéppog

6
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[cm2/m]

6,29 [cm2/m]

5,55 [cm2/m]

[cm2/m]

4,07 [cm2/m]

3,33 [cm2/m]

2,59 [cm2/m]

1,85 [cm2/m]

1,11 [cm2/m]

HEE O EECCC I -

0,37 [cm2/m]

MéBodog Hplxdpou
Métpov Zupmiéoeng

OnAiopoi Katw xat& Y As_boty [cm2/m]

Max. As boty = 9,68 xéupog 180, Min. As _boty = 0,00 xépBog 2
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MéBodog Huixdpou
Métpov ZupniLéocewg

Métpov Zupmiéoew¢ ks [kN/m3]

Max. ks = 10786,0 xéppog

4, Min.

ks

737,5 xéppog

190

TiBevtal oL eEAdxLoToL ONMALCHOL TTAVW Kol KATW KOTA TG SLEVOUVOELS X-X

Kaiy-y , qtot 7¢12/m (7.92 cm?/m).
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8. YmoAoyiwopog Katakopudpwv Etoxeiwv (toweio)

H edadkr) nieon mov e§aoKeiton eni EEWTEPIKWV TOLXWV UNTOYELWV KATA TRV
SLapKela GELOOU gival Suvatov va yivel LeyaAUTEPN TNG tieong npepiag . Auto
efaptatal ano tnv dtadopd Twv LELOTATWY TAAAVTIWONG TwV NEPLBAaAAOvVTIWY TRV
Kataokevr edadwv Kai tov kivbuvo peuotonoinong tou edagoug Katd tnv dtap-
KELA TNG CELOULKNAG SLEyEpONG .

ZTnV UNO peAETN nepintwon Sev udiotavrol oL mapa NAvw napayovtes. Ev tou-
ToLG YA aioPaAEoTEPN KATOOKEUT Ba Oswprocoupe Ot Ta Tolyeia Aettoupyouv ocav
toixot avtiotipeng kai Ba epappocdouv oL 08nyieg touv Napaptiparog E tou

EupwKwoKa 8 .

8.1.T2,T6
Toixog avtiotping WNALOHEVOU OKUPOSEUATOG
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-
ELOT:2010)

Jtoweia toiyov-Napdauetpor-Kavoviopoi

ALOGTAOELG
OAwko Lo Tolyou h=6.150 m
MnKog tolyou L=3.000 m

MAdtog tolxou otnv kopudry  B1=0.300 m
MAdTog Kopuou Toixou otnv Bacn B2=0.300 m
OALkO mAdTog Baong Tolyou B=1.000 m
MAdtoc Bdong Toixou pumpootd 0.700 m
MAdroc Baong Toixou miocw 0.000 m

Yo KoppoU Toixou ho=5.800 m

Y og Baong toiyou 0.350 m

Y oc Baong toixou unpootd 0.350m

Yyog Bdong toilyou micw 0.350 m

Ffwvia epmpdc mapeldg pe katakop  0.000° (0:1)
lfwvia miow napeldg pe katakopudp 0.000° (0:1)

®Doprtio danédouv unoyeiou

Movipa doptia gf= 2.50kN/m?, Gf= 2.50x 0.70= 1.75kNm

Kwntd poptia gf= 2.00kN/m?, Qf= 2.00x 0.70= 1.40kNm

Bdpog toiyou

EWbk6 Bapog uAkoU Ttoixou yg=25.000 kN/m?3

EuBadov Swatopng toiyou A= 2.090 m?

I610 Bapog toiyou avd petpo W= 2.090x25.000= 52.25 kN/m

Kévtpo Bapoug toixou x=0.209 m, y=3.415 m (x0=0.791 m, yo=2.735 m)
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YAwKa toixou
Avwéoun : Tkupodepa-XahuBag: C20/25-B500C (EN1992-1-1, §3)
: EmikaAun omAlopou: Cnom=25 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
OeguéAlo : IkupOSepa-XaAuBac: C20/25-B500C
: EmkaAun omAtopol: Cnom=75 mm
Emuuépoug ouvteAeoTEG yia Spaocels Kat edadikég 16Lotnteg (EC7 Mw. A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Optlakn kataotaon locopomiag (EQU), AopkoU tumou (STR), lewtexvikoL tumou (GEO)
(EQU) (STR) (GEO) (Zelopog)
Apdon  Moviun Aucpeving yGdst: 1.10 1.35 1.00 1.00
Moviun Euvolkn yGstb: 0.90 1.00 1.00 1.00
MetaBAnt Auopeving yQdst: 1.50 1.50 1.30 1.00
MetapBAnth Euvolkn yQstb: 0.00 0.00 0.00 0.00

ESadikég Twvia Statuntikng avtoxne vyé: 1.25 1.00 1.25 1.25

LdLOTNTEC Zuvoxn ¢ yc: 1.25 1.00 1.25 1.25
AlaTUNTIKA avtoxn cu ycu: 1.40 1.00 1.40 1.40
BAUTTIKN avToxn qu yqu: 1.40 1.00 1.40 1.40
Bapog yw: 1.00 1.00 1.00 1.00

1816tnteg edadoug Bepediwong

OAutTk avtoxr edddoug otn Bdon  qu=0.25 N/mm?

Ffwvia tppng edddoug otn Baon $=35.00°, cuvteAeoTtic TPLPRNG tan(¢)=0.700
JUVTEAEOTHG OUVEKTLKOTNTAC oTn Baon ¢=0.010 N/mm?

Zewoukoi ouvteAeotég (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2)

Avnyuévn oslopikn emtayuvon edagouc gh=axg, a=0.24 (EC8-5 §7.3.2)

Juvrt. Bepeliwong $=1.00 (EC8 §3.2.2.2)

Juvt. oroudaLotnTag KILpiou yl=1.00 (EC8 §3.2.1, T.4.3)

MelwTtikog ocuvtedeotng ocuunepidpopag r=1.50 (EC8-5 Mvakag 7.1)

Opuovtiog oeloptkog cuvteheotg  kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8-5 E£.7.1)
Katakopudog oelopikdg cuvtedeotng  kv=0.50x0.160=0.080 (EC8-5 E£.7.2)
ZELOMKEG SUVAELG (EKTOG SuVApEWVY Adyw wONnonG yawwv)

Opuovtia duvapn oelopol Aoyw 6iov Bapoug  Fwx=52.25x0.160= 8.36 kN/m
Katakdpudn Suvaun oeopol Aoyw t6lov Bapoug  Fwy=52.25x0.080= 4.18 kN/m
‘QOnon npspiag yoawwv (Jaky 1944)

TuRpa Ttoiyou and Y=4.150 m éwg Y=4.150 m, Hs=0.000 m
Avw Znpeio A x=0.000 m y=0.000 m
Katw Znueio B x=0.000 m y=0.000 m

1816tnTEC ESddoug

Tumog edadoug : AppoxaAlko

EW8o Bapog Enpou e8ddoug v =16.00 kN/m3
EWdko Bapog kopeopévou edadoug ys=20.00 kN/m3
El81k6 Bapog vepol yw=10.00 kN/m3

Ffwvia eocwtepkne tpLBng touv edadouvg  $=35.00°
Juvteheotng ouvektikotntag edddoug  ¢=0.000 N/mm?
Ffwvia emupavelag edadoug pe oplovria  B=0.00°
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Ffwvia niow mopeldg toiyou pe katakopudo 6= 0.00°
FTwvia TppAg petall toixou kal edadoug 6=17.50°
‘QOnon npepiag yowv

EQU STR GEO
Fwvia emutédou oAioBnong p=45°+¢/2 =59.00 62.50 59.00°
Juvteleotng oubEtepng wbnong npepiog Ko= 0.426 0.426 0.426
Q6non yowwv kad vPoc q(y)=qA+y-y-Ko
Movieg Spaosig

EQU STR GEO

Q06non (mieon) otnv kopudn (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m?
QBnon (micon) otnv Baon (y=yA+ 0.00m)  gB= 0.00 0.00 0.00 kN/m?
Q6non (duvaun) yowwv Pa= %(qA+qB)H Pa= 0.00 0.00 0.00 kN/m

fwvia wénong yalwv o =14.00 17.50 14.00°
Q6non yolwv Katd x katevBuvon Pax= 0.00 0.00 0.00 kN/m
Q6non yolwyv Kotd y kateuBuvon Pay= 0.00 0.00 0.00 kN/m

Porr} wBnong yawwv we pog onpeio (x=0,y=0) M = 0.00 0.00 0.00 kNm/m
nueio epappoyng wbnong yawwv x= 0.000 m, y= 0.000 m
ZUVOAQ SUVAUEWV KOL POTIWV

AuVAUELG KOL POTIEC OTO KATW onpeio B (x=0.000 m, y=0.000 m)

Movieg Spaoeig

EQU STR GEO
JuvoAwkn oplovila wonon yowwv Fsx= 0.00 0.00 0.00 kN/m
JUVOALKN Katakopudn wbnaon yawwy Fsy= 0.00 0.00 0.00 kN/m
JuvoAwkn port wlnongyatwy  Ms = 0.00 0.00 0.00 kNm/m
ZeloKEG Suvapelg (EC8 EN1998-1-1:2004, §7.3.2, Napdptnua E)

Opuovtiog oslopikdg ouvteheotrg kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8 E£.7.1, T.7.1)
Katakopudog oelopikdg cuvtedeotng kv=0.50x0.160=0.080 (EC8 E£.7.2)

ESadoc mavw amno tov udpodopo opilovra (EC8 Napaptnua E.5)
tan(w)=kh/(1-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9.87°

Method Mononobe-Okabe (EC8 Mapaptnua E.4)

yla wlnon yalwyv Kotd tn SLAPKELD OELOUOU

JUVTEAEOTNG EVEPYNTIKNAG wONnong, Ke*=0.584

MpooBetn mieon edadoug Adyw oELOUOU

emti tng STR katdotaong ¢poptiong E=(Ke*/Ke-1)=(0.584/0.426-1)=0.371

AVvapn edadoug Aoyw oelopikou doptiou (Movipeg Spdoelg ) Fx=1.371x 0.00= 0.00 kN/m
TuApa Toiyou amnd Y=4.150 m €wg Y=6.150 m, Hs=2.000 m

Avw Znpeio A x=0.000 m y=0.000 m

Katw Znueio B x=0.000 m y=2.000 m

1810tNTEC EdAdoug
Tumog edadoug : Appoxaiko
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EL81k0 Bapog Enpol edadoug y =16.00 kN/m3
EW8k6 BApog KopeopEvou 8APoUG ys=20.00 kN/m3
El81k0 Bdpog vepol yw=10.00 kN/m3
Ffwvio ecwteplkng tpLpng tou edagdoug  $=35.00°
ZUVTEAEOTHG ouveKTIKOTNTOC £8Gdoug  ¢=0.000 N/mm?
Ffwvia emudpavelag edagdoug pe oplovria  B=0.00°
Ffwvia niow napeldg toixou pe katakopudo 6= 0.00°
Ffwvia TpIPRg petafl toixou kat eddadoug 6=17.50°
‘QOnon npepiag yowv

EQU STR GEO
FTwvia emutédou oAioBnong p=45°+¢/2 =59.00 62.50 59.00°
Juvteheotn ¢ oudEtepnc wBnong npepiag Ko=0.426 0.426 0.426
Q6non yawwyv kab uPog q(y)=qA+y-y-Ko
Movipeg Spaoelg

EQU STR GEO

Q06non (mtieon) otnv kopudn (y=yA) gA= 0.00 0.00 0.00 kN/m?
Q6non (mieon) otnv Bdon (y=yA+ 2.00m)  qB=13.63 13.63 13.63 kN/m?
Q6non (duvaun) yowwy Pa= %(qA+qB)H Pa=13.63 13.63 13.63 kN/m

fwvia wénong yowwv o =14.00 17.50 14.00 °
Q6non yolwv Kota x kateubuvon Pax=13.00 13.00 13.00 kN/m
Q6non yolwv Katd y katevBuvon Pay= 4.10 4.10 4.10 kN/m

Porty wOnong yolwv wg rtpog onueio (x=0,y=0) M =-17.33 -17.33 -17.33 kNm/m
Inueio epappoyng wbnong yawwv x= 0.000 m, y=1.333 m
ZUvoAa SUVANEWV KoL POTIWV

AUVAELC KOL pOTIEG OTO KATW onpeio B (x=0.000 m, y=2.000 m)

MoOvLEG SpAoEL

EQU STR GEO
JuvoAwkn oplovila wonon youwwv Fsx=13.00 13.00 13.00 kN/m
JuvoAwkn katakopudn wbnon yawwy Fsy= 4.10 4.10 4.10 kN/m
JUVOALKN por wlnongyawwvy  Ms = 8.67 8.67 8.67 kNm/m
ZeloMKEG Suvapelg (EC8 EN1998-1-1:2004, §7.3.2, Napdptnua E)

Opulovtlog oeloptkog ouvteleotn¢ kh=1.00x0.24x1.00/1.500=0.160 (EC8 E€.7.1, T.7.1)
Katakopudog oeloptkdg ouvteleotn g kv=0.50x0.160=0.080 (EC8 E£.7.2)

ESadog mavw amd tov udpodopo opilovta (ECS Mapaptnua E.5)
tan(w)=kh/(1-kv)=0.160/(1-0.080)=0.174, w=9.87°

Method Mononobe-Okabe (EC8 Mapaptnua E.4)

yla wlnon yowwv Katd tn SLapKeLla oELCUOU

JUVTEAEOTNG EVEPYNTIKAG wOnong, Ke*=0.584

MNpb6oBetn mieon e6adoug AdOyw oelopoU

eni ¢ STR katdotaong ¢poptiong €=(Ke*/Ke-1)=(0.584/0.426-1)=0.371

AUvapn e6adoug Aoyw oelopikol dpoptiou (Movipeg Spdoelg ) Fx=1.371x13.00=17.82 kN/m
EAeyxol euctaBelag toiyov (EQU)
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AuvapeLg (EVEpYELAC Kal avTiotaonc) ooKoOUMEVEC oTov Ttoixo (EQU)

@oprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pa 4.15-4.15 0.00 0.00 0.000 4.150
Evepyntikn wbnon yawwv Pa 4.15-6.15 13.00 4.10 0.000 5.483

Bapoc toixou w 0.00 52.25 0.209 3.415
Qoprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 1.75 1.050 5.800
Qoprtio danédou unoyeiou Qf 0.00 1.40 1.050 5.800

EAegyxo¢ dpépouvcacg ikavotntag edadoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAcyxog nepintwong pe 0.90x(idto Bapog+udvia)+0.00x(Kivntda kopudnc)

Qoprtio (P.yy vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.10 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.10 4.15-6.15 14.30 4.511.0000.667 -0.31
Bapog toixou W x0.90 0.00 47.020.7912.735 -37.20
Qoprtio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 1.570.3500.350 -0.55
Juvoho= 53.10 -38.06
JUvoAo Katakopudpwv SuVAPEWV = 53.10 kN/m
YUVOAO POTIWV WC IPOC UMPOOoTA onpeio = -38.06 kNm/m
YUvoho ponwv w¢ pog péoov Baoswe = -11.51 kNm/m
Exkevtpodtnta ec=-11.51/53.10=-0.217m, ec>1.000/6=0.167m
Taoelg edadoug g=0.000 N/mm?2 Bg=0.850 m
Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.217= 0.566 m (EC7 Mapaptnua D)
Oépouoa kavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.566x(1000x0.25)/1.40= 101.07 kN/m
Qgpouoa tkavotnta edddoug Vd=53.10 < Rd=101.07 kN/m, EAeyxoc tkavormoteitat (EC7 E€.2.2,
E€.6.1)
EAeyyxo¢ nepimtwong pe 1.10x(idto Bapog+uovipa)+1.50x(kivnta kopudpng)

Qoprtio (P.yy vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntk wOnon yawbv Pax1.10 4.15-4.15 0.00 0.00 1.0002.000 0.00
Evepyntikn wbnon yowwv Pax1.10 4.15-6.15 14.30 4.511.0000.667 -0.31

Bdpog toiyou W x1.10 0.00 57.480.7912.735 -45.46

@oprtio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 1.570.3500.350 -0.55

@oprtio danédou unoyeiou Qfx1.50 0.00 2.100.3500.350 -0.74
JuvoAo=_65.66 -47.06

JUvoAo KatakOpudpwv SUVAPEWV = 65.66 kN/m

YUVOAO POTIWV WC IPOC UMPOooTd onpeio = -47.06 kNm/m

YUvoAo pomwv we mpo¢ Héoov Baoswg = -14.23 kNm/m

Exkevtpotnta ec=-14.23/65.66=-0.217m, ec>1.000/6=0.167m

Taoelg edadouc g=0.000 N/mm? Bg=0.850 m

Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.217= 0.567 m (EC7 Mapaptnua D)

DOépouoa kavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.567x(1000x0.25)/1.40= 101.25 kN/m
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Qépouoa tkavotnto edddoug Vd=65.66 < Rd=101.25 kN/m, EAeyxoc tkavormoteitat (EC7 E€.2.2,
E€.6.1)

EAegyxo¢ actoyiag Adyw avatpong (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

AvaTpor w¢ pog To UMPOoTA KATw onueio (xo=0,yo=0) (x=1.000,y=6.150 m)

@oprio (P.y) vyl-y2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntikn wbnon yawv Pax1.10 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00 0.00
Evepyntik wOnon yawdv Pax1.10 4.15- 6.15 14.30 4.511.000 0.667 4.20 4.51

Bapoc toixou W x0.90 0.00 47.020.7912.735 0.00 37.20
@oprtio Sanedou unoyeiou Gfx0.90 0.00 1.570.3500.350 -0.55 -0.55
JuvoAo= 3.65 41.16

Yriapxel mAaka damédou kot opodr . O EAeyX0g avaTPOTNG LKavoToLeiTal
EAgyxoc aotoyiag Adyw oAicOnong (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

Qoprtio (P.y) yl-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntiki wlnon yawv Pax1.10 4.15-4.15 0.00 0.00 0.00
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.10 4.15-6.15 14.30 0.00 4.51
Madntikn wbnon yawv  Ppx0.90 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Bapoc toixou W x0.90 0.00 0.00 47.02
Qoprtio damédou unoyeiou Gfx0.90 0.00 0.00 1.57
JuvoAa=_ 14.30 0.00 53.10
Yrapyet mAako Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavormoleitad.
EAeyxol euotaBelag toixou (STR)

AuvapeLlg (EVEpYELAC Kat avtiotoong) aoKoUMEVEC otov Ttoixo (STR)

@oprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki wbnon yawwv Pa 4.15-4.15 0.00 0.00 0.000 4.150
Evepyntiki wlnon yawwv Pa 4.15-6.15 13.00 4.10 0.000 5.483

Bdpoc toiyou W 0.00 52.25 0.209 3.415
Qoprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 1.75 1.050 5.800
@optio danédou unoyeiou Qf 0.00 1.40 1.050 5.800

EAeyxo¢ dpépovcag ikavotntog edadoug (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAeyxog nepintwong pe 1.00x(idto Bapog+udviya)+0.00x(Kvntda kopudnc)

@oprtio (Py) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntikn wbnon yawwv Pax1.35 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.35 4.15-6.15 17.55 5.541.0000.667 -0.38

Bapoc toixou W x1.00 0.00 52.250.7912.735 -41.33
Qoprtio Samédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61
Juvoho= 59.54 -42.32
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JUvoAo KatakOpudpwv SUVAPEWV = 59.54 kN/m
YUVOAO POTWV WC IPOC UMPOooTd onpeio = -42.32 kNm/m
YUvolo pomwv we mpog Héoov Baoswg = -12.55 kNm/m

Ekkevtpdtnta ec=-12.55/59.54=-0.211m, ec>1.000/6=0.167m

Tdaoelg edadouc g=0.000 N/mm? Bg=0.868 m

Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.211= 0.578 m (EC7 Mapaptnua D)

@Oépouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.578x(1000x0.25)/1.00= 144.50 kN/m

Qgpouoa tkavotnto eddadoug Vd=59.54 < Rd=144.50 kN/m, EAeyxoc tkavormoteitat (EC7 E€.2.2,
E€.6.1)

EAeyyxo¢ nepimtwong pe 1.35x(idto Bapog+uovipa)+1.50x(kivnta kopudpng)

Qoprtio (P.yy vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.35 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntikn wbnon yowwv Pax1.35 4.15-6.15 17.55 5.541.0000.667 -0.38

Bapog toixou W x1.35 0.00 70.540.7912.735 -55.80

Qoprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61

@oprtio danédou unoyeiou Qfx1.50 0.00 2.100.3500.350 -0.74
YUvola=_ 79.93 -57.53

JUvoAo KatakOpudpwv SuVAPEWV = 79.93 kN/m

JUVOAO POTWV WC IPOC UMPOooTd onpeio = -57.53 kNm/m

YUvolo pomwv we mpog Héoov Baoswg = -17.57 kNm/m

Ekkevtpotnta ec=-17.57/79.93=-0.220m, ec>1.000/6=0.167m

Tdaoelg edadouc g=0.000 N/mm? Bg=0.841 m

Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.220= 0.560 m (EC7 Mapaptnua D)

Oépouoa kavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.560x(1000x0.25)/1.00= 140.00 kN/m

Qépouoa tkavotnta eddadoug Vd=79.93 < Rd=140.00 kN/m, EAeyxoc tkavormoteitat (EC7 E€.2.2,
E€.6.1)

EAgyxoc actoyiag Adyw avatpornic (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

AvaTpormn w¢ mPog To UPOooTd KAtw onpeio (xo=0,yo=0) (x=1.000,y=6.150 m)

@oprio (Py) yl-vy2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntiki wbnon yawv Pax1.35 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00 0.00
Evepyntiki wOnon yawdv  Pax1.35 4.15- 6.15 17.55 5.54 1.000 0.667 5.16 5.54

Bdpog Toixou W x1.00 0.00 52.250.791 2.735 0.00 41.33
@oprtio Sanedou unoyeiou Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61 -0.61
JuvoAo= 4.55 46.26

Yriapxet mAaka damédou kot 0podrc. O EAeyX0C avaTPOTNG LKAVOTOoLE(TaL
EAeyxoc¢ aotoyiog Adyw ohicOnong (STR) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

Qoprtio (P.y) yl-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntiki wlnon yawwv Pax1.35 4.15-4.15 0.00 0.00 0.00
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.35 4.15-6.15 17.55 0.00 5.54
Madntikn wbnon yawv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Bdpoc toiyou W x1.00 0.00 0.00 52.25
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Qoprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 0.00 1.75
JUvoAa=_ 17.55 0.00 59.54

Yriapxet mAaka damédou. O éAeyxog oAloBnong kavoroleital.

EAeyxol euctaBelag toixou (GEO)

AuvapeLlg (EVEpyELAC Kat avtiotoonc) aoKoUMEVEC otov Ttoixo (GEO)

@oprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pa 4.15-4.15 0.00 0.00 0.000 4.150
Evepyntiki wlnon yawv Pa 4.15-6.15 13.00 4.10 0.000 5.483

Bapoc toixou w 0.00 52.25 0.209 3.415
Qoprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 1.75 1.050 5.800
@oprtio damédou unoyeiou Qf 0.00 1.40 1.050 5.800

EAcyxoc dépouoag kavatntag edadoug (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

EAeyxog nepintwong pe 1.00x(idto Bapog+udviya)+0.00x(Kivntda kopudnc)

Qoprtio (Py) vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wbnon yawv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntiki 0Onon yauwdv  Pax1.00 4.15-6.15 13.00 4.101.0000.667 -0.28
Bapoc toixou W x1.00 0.00 52.250.7912.735 -41.33
@oprtio Sanédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61
Juvoho= 58.10 -42.22
JUvoAo KatakOpudpwv SUVAPEWV = 58.10 kN/m
YUVOAO POTIWV WC IPOC UMPOoTA onpeio = -42.22 kNm/m
YUvolo pomwv we mpog péoov Baoswg = -13.17 kNm/m
Ekkevtpotnta ec=-13.17/58.10=-0.227m, ec>1.000/6=0.167m
Taoelg edadouc g=0.000 N/mm? Bg=0.820 m
Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.227= 0.547 m (EC7 Mapaptnua D)
Oépouoa kavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.547x(1000x0.25)/1.40= 97.68 kN/m
Qpouoa tkavotnto edddoug Vd=58.10 < Rd=97.68 kN/m, EAsyyoc ikavormoleitol (EC7 EE.2.2, E€.6.1)
EAeyxog nepintwong pe 1.00x(idto Bapog+uovipa)+1.30x(Kvntda kopudrnc)

Qoprtio (P.y) yl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wlnon yawwv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntiki 0Onon yauwv  Pax1.00 4.15-6.15 13.00 4.101.0000.667 -0.28

Bdpog Toixou W x1.00 0.00 52.250.7912.735 -41.33

Qoptio damédou unoyeiov Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61

Qoprtio damédou unoyeiou Qfx1.30 0.00 1.820.3500.350 -0.64
Juvola= 59.92 -42.86

JUVoAo KaTakopudwv SUVAUEWV = 59.92 kN/m

YUVOAO POTWY WG IIPOC UIMPOCTA onueio = -42.86 kNm/m

YUvoho pomwv w¢ tpoc péoov Bacsws = -12.90 kNm/m
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Exkevtpotnta ec=-12.90/59.92=-0.215m, ec>1.000/6=0.167m

Taoelg edadoug g=0.000 N/mm? Bg=0.854 m

Evepyo Bepélio L'=1.000-2x0.215= 0.569 m (EC7 Mapaptnua D)

Oépouoa tkavotnta edadoug Rd=L"-quk/yM=0.569x(1000x0.25)/1.40= 101.61 kN/m

Qépouoa tkavotnta edddouc Vd=59.92 < Rd=101.61 kN/m, EAsyyoc kavoroteitat (EC7 EE€.2.2,
E€.6.1)

EAsyxoc aotoyiog Adyw avatponr¢ (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.4)

AvaTtpormnn w¢ mpog To UMPooTd KATw onueio (xo=0,yo=0) (x=1.000,y=6.150 m)

Qoprtio (Py) vyl-vy2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00 0.00
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.00 4.15-6.15 13.00 4.101.0000.667 3.82 4.10

Bapoc toixou W x1.00 0.00 52.250.7912.735 0.00 41.33
Qoprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 1.750.3500.350 -0.61 -0.61
JuvoAo= 3.21 44.82

Yriapyet mAako Samedou Kal opodnc. O EAeyX0G AVOTPOTING LKAVOTIOLELTAL
EAeyyoc actoyiag Adyw oAioBnong (GEO) (EC7 EN1997-1-1:2004, §9.7.3, §6.5.3)

®oprtio (P.y) vyl1-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]
Evepyntikn wbnon yawv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.00 0.00
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.00 4.15-6.15 13.00 0.00 4.10
MaBntikn wlnon yawwv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Bdpog Toiyou W x1.00 0.00 0.00 52.25
@oprtio damédou unoyeiou Gfx1.00 0.00 0.00 1.75
Juvoha=  13.00 0.00 58.10

Yrapyel mAako Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavormoleitad.
Avtioslopkog €Aeyxog (EC8 EN1998-1-1:2004)
EAcyxol euotdBeLag Ttoixou (e oeLONO)

AuvapeLlg (EVEPYELOC KOl AVTIOTOONC) LOKOUUEVEC OTOV TOLXO0

@oprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntiki wbnon yawv Pa 4.15-4.15 0.00 0.00 0.000 4.150
Evepyntiki wlnon yawv Pa 4.15-6.15 13.00 4.10 0.000 5.483

Bapoc toiyxou w 0.00 52.25 0.209 3.415
@oprtio Sanédou unoyeiov Gf 0.00 1.75 1.050 5.800
@oprtio danédou unoyeiou Qf 0.00 1.40 1.050 5.800

Np6oBetec Suvapelc AOyw GELGUOU

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN STATIKOI YNOAOTIZMOI A52 oeA. 38



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

@oprtio yl-y2 F Fy x vy
[kN/m] [kN/m] [m] [m]
Evepyntikn wlnon yawv Pa 4.15-4.15 0.00 0.000 4.150
Evepyntiki wlnon yawwv Pa 4.15-6.15 4.82 0.000 5.483
Bapoc toixou w 8.36 -4.180.209 3.415

EAeyxo¢ pépouaoac ikavotntag edadouc (Le oelopno) (EC7 §6.5.2)

Qoprtio (Py) vyl-y2 Fx Fy xo yo M
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m]
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.001.0002.000 0.00
Evepyntikn wlnon yawwv Pax1.00 4.15-6.15 17.82 4.101.0000.667 1.14

Bapoc toiyxou W x1.00 8.36 56.430.7912.735 -15.16
Juvola=_ 60.53 -14.02
YUvolo KatakOpupwv SUVAPEWV = 60.53 kN/m

YUVOAO POTWV WC ITPOC UMPOooTd onpeio = -14.02 kNm/m

YUVoAO pomwWV w¢ tpocg péoov Bacews = 16.24 kNm/m

Ekkevtpotnta ec=16.24/60.53=0.268m, ec>1.000/6=0.167m

Tdoelc ebadoug q=0.174 N/mm? Bg=0.695 m

Evepyod Bepélio L'=1.000-2x0.268= 0.463 m (EC7 Napadptnuo D)

@O¢pouoa tkavotnta edddoug Rd=L"-quk/yM=0.463x(1000x0.25)/1.00= 115.75 kN/m

Qépouaa tkavotnta eddadoug Vd=60.53 < Rd=115.75 kN/m, EAeyyoc kavoroleitat (EC7 E€.2.2,
E€.6.1)

EAeyxo¢ actoyiag Adyw avatponig (ue ostoud) (EC7 §9.7.4)

AvaTpomn w¢ mPog To UIPOooTa KATtw onpeio (xo=0,yo=0) (x=1.000,y=6.150 m)

Qoprtio (P.y) yl-vy2 Fx Fy xo yo Mo+ Mo-
[kN/m] [kN/m] [m] [m] [kNm/m] [kNm/m]
Evepyntiki 0Onon yawdv  Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.00 1.0002.000 0.00 0.00
Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.00 4.15-6.15 17.82 4.101.000 0.667 5.24 4.10
Bdapog toiyou W x1.00 8.36 56.430.791 2.735 26.17 41.33*
JuvoAo= 31.41 45.43
(*oL poméc apvntikwy Katakopudwv poptiwv AOyw oelopol MPooTiBevTal OTIG POTEC AVOTPOTING)
Yriapyel mAako Samedou kal opodng. O EAeyX0G AVOTPOTING LKAVOTIOLELTAL
EAgyxoc aotoyiag Adyw oAicOnong (ue ostopd) (EC7 §9.7.3, §6.5.3)

Qoprtio (P.y) vyl-vy2 Fx+ Fx- Fy
[kN/m] [kN/m] [kN/m]

Evepyntiki wBnon yawwv Pax1.00 4.15-4.15 0.00 0.00 0.00
Evepyntkn wBnon yowwv Pax1.00 4.15-6.15 17.82 0.00 4.10
Mabntiki wbnon yawwv  Ppx1.00 0.00- 0.00 0.00 0.00 0.00
Bdapog Toixou W x1.00 8.36 0.00 48.07

Juvola=__ 26.18 0.00 52.17
Yrapyet mAako Samedou. O €Aeyxoc oAioBnong tkavomoleitad.
EAEyX0¢ EMAPKELOG SLACTACEWV KOPOU Ttoixou (EC2 EN1992-1-1:2004)
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Doption 1.35x(uovipa dSuopevi)+1.00x(pnovipa supevi)+1.50x(kwvntd Suocuevi)

Auvapelg (oto kéEvtpo BAapoug SLATONG) OTOV KOPRO TOU TolXou

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.300 0.00 3.75 0.00
1.00 0.300 0.00 7.50 0.00
1.50 0.300 0.00 11.25 0.00
2.00 0.300 0.00 15.00 0.00
2.50 0.300 0.00 18.75 0.00
3.00 0.300 0.00 22.50 0.00
3.50 0.300 0.00 26.25 0.00
4.00 0.300 0.00 30.00 0.00
4.50 0.300 0.54 33.93 -0.22
5.00 0.300 3.17 38.50 -0.19
5.80 0.300 11.95 47.27 5.30

EAcyxo¢ KopLLoU Toiyou og kauyn (EC2 §9.6, §6.1)
Ykupodepa-XahuBac: C20/25-B500C, EmikaAun omAopol: Cnom=25 mm (§3, §4.4.1.1)
Katakopudog omAtopdc eAdytotog:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, péyiotoc:0.04Ac (EC2 §9.6.2)

y Med Ned d Kd x/d sc/es Ks As min vyzt.
[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?/m]
0.50 0.00 -3.75 270 40.25 0.010.2/20.0 2.30 0.00 ( 3.00)
1.00 0.00 -7.50 270 28.46 0.010.2/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.50 0.00 -11.25 270 23.24 0.010.3/20.0 2.31 0.00 (
2.00 0.00 -15.00 270 20.12 0.02 0.3/20.0 2.31 0.00 (
2.50 0.00 -18.75 270 18.00 0.02 0.3/20.0 2.31 0.00 (
3.00 0.00 -22.50 270 16.43 0.02 0.4/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
(
(

3.50 0.00 -26.25 270 15.21 0.02 0.4/20.0 2.31 0.00
4.00 0.00 -30.00 270 14.23 0.02 0.4/20.0 2.32 0.00
450 -0.22 -33.93 270 13.04 0.020.5/20.0 2.32 0.00 ( 3.00)
5.00 -0.19 -38.50 270 12.31 0.030.5/20.0 2.32 0.00 ( 3.00)
5.80 5.30 -47.27 270 8.15 0.040.8/20.0 2.33 0.00 ( 3.00)

Doption 1.00x(uovipa duopevi)+1.00x(novipo eupevi))+0.30x(Kwvntd)+1.00x(celopocg)

Auvapelg (oto kEvtpo BAapoug SLATOUNC) OTOV KOPHO TOU TolXou (Ue OElopo)

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.300 0.60 3.75 0.15

1.00 0.300 1.20 7.50 0.60

1.50 0.300 1.80 11.25 1.35
2.00 0.300 2.40 15.00 2.40
2.50 0.300 3.00 18.75 3.75
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3.00 0.300 3.60 22.50 5.40
3.50 0.300 4.20 26.25 7.35
4.00 0.300 4.80 30.00 9.60
4,50 0.300 5.95 33.93 12.01
5.00 0.300 9.22 3850 15.11
5.80 0.300 19.09 47.27 25.92

EAgyxo¢ KopuoU toixou o Kapyn (1e oswopo) (EC2 §9.6, §6.1)
YKupOSepa-XaAuBac: C20/25-B500C, EmikaAludn omhiopol: Chom=25 mm (§3, §4.4.1.1)
Katakopudog omAtopdc eAdytotog:0.26(fctm/fyk)d, 0.0013d, 0.0020Ac, péyiotoc:0.04Ac (EC2 §9.6.2)

y Med Ned d Kd x/d sc/es Ks As min vyzt.

[m] [kN/m] [kN] [mm] [cm?/m] [cm?/m]

0.50 0.15 -3.75 270 34.86 0.010.2/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.00 0.60 -7.50 270 22.05 0.010.3/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
1.50 1.35 -11.25 270 16.43 0.02 0.4/20.0 2.31 0.00 ( 3.00)
2.00 2.40 -15.00 270 13.17 0.02 0.5/20.0 2.32 0.02 ( 3.51)
2.50 3.75 -18.75 270 11.02 0.03 0.6/20.0 2.32 0.08 ( 3.51)
3.00 5.40 -22.50 270 9.49 0.030.7/20.0 2.33 0.18 ( 3.51)
3.50 7.35 -26.25 270 8.33 0.040.8/20.0 2.33 0.30 ( 3.51)
4,00 9.60 -30.00 270 7.43 0.040.9/20.0 2.33 0.45 ( 3.51)
450 12.01 -33.93 270 6.73 0.051.0/20.0 2.34 0.61 ( 3.51)
5.00 15.11 -38.50 270 6.08 0.051.1/20.0 2.34 0.83 ( 3.51)
5.80 25.92 -47.27 270 4.80 0.07 1.5/20.0 2.36 1.67 ( 3.51)

OnAwopoi Koppot toixou

OnAlopoi ecwTtePKAG tapeLdg toixou ©10/22.0 (3.57cm?/m)
OrnAlopog Sravopunc @ 8/30.0 ( 1.68cm?/m)

ONALOMOG EEWTEPLKAG MOPELAG Toixou ©D10/26.0 ( 3.02cm?/m)
OrnAlopog Savopunic @ 8/30.0 ( 1.68cm?/m)

AyKUpwon omtALlopoU Koppou Toixou (EC2 §8.4)

Baoiko pnkog aykpwong (EC2 E€.8.3)

Ib,rqd=(@/4) (osd/fbd)=(10/4)x(203/1.34)=380mm

0sd=435.00x167/357=203MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.34 MPa (EC2 §8.4.2)

AmautoUpevo pnkog aykupwong lbd=1.00x380=380mm, Cnom=25mm<3x10=30mm{=(3Z) (EC2
§8.4.4,7.8.2)

EAdixloto prikog aykupwonc lb,min=max(0.30lbrqd,100,100mm)=114mm

Anapaitnto aykotpo 105mm oTo KATW AKPOo Twv paBdwv omAlopou

EAgyxo¢ KopuoU og diatunon (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

JkupOSepa-XaAuBac: C20/25-B500C, Emkaludn orhiopol: Cnom=25 mm (§3, §4.4.1.1)
H katavoun tou poptiou wBnong eival ypappikn, apa n LETABoAN TNS SLATUNTLKAG
Suvaung eival mapaBoAikr). H petaBoAn tng Slatoun Tou Kopuou sival ypopLpLK.
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Apa n ducpevéatepn B€on yla €Aeyxo SLATUNONG lval 0TO KATW KEPOC TOU KOPHOU.
Ved=8.99 kN/m, Ved (+oglopuiko¢)=15.76 kN/m, Ned=-44.31 kN/m

Avtoyn téuvouoa xwpic onmAtoud Siatunonc Vrde (EC2 §6.2.2)
Vrdc=[Crdc-k:(100p1-fck) ~0.33+k1-ocp]-bw-d (EC2 E£.6.2.3)
Vrdc>=(vmin+k1-ocp)-bw-d (EC2 E€.6.2.b)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=20MPa ,bw=1000mm, d=270mm
k=1+(200/d)*%<=2, k=1.86, k1=0.15

p1=As1/(bw-d)=357/(1000x270)=0.0013
ocp=Ned/Ac=1000x44.31/300000=0.15N/mm?

vmin=0.0350-k ~1.50-fckA% = 0.40N/mm?, (EC2 E€.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.40+0.15x0.15)x1000x270=114.08kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.86x(0.13x20) ~0.33+0.15x0.15]x1000x270=88.94, Vrdc=114.08kN/m
Ved=15.76 kN/m <= Vrdc=114.08 kN/m, &idtunon OK

EAcsy)og emdpkelag Staotdoswv nedidou kat onAtopoi (EC2 EN1992-1-1:2004)

EAgyX0g TURATOC utpootd x=1.000 m to x=0.300 m

JUvolho katakopudwy Suvapewy = 79.93 kN/m

YUVOAO pomwWV w¢ mpog péoov Bacswg = -17.57 kNm/m
gl=-0.025 N/mm?2, q2=0.122 N/mm?, w= 0.700 m

niieon amno 6o Bapog g3= 0.009 N/mm?

M= 3.60 kNm/m, V= 27.51 kN/m

V og anootacn h=275mm and napetd = 4.38 kN/m

Med= 3.60k Nm/m, Ved= 4.38 kN/m

EAgyxog tunpatog prpootd x=1.000 m to x=0.300 m (pe ogLopd)
YUvolo katakopudwy Suvapewyv = 60.53 kN/m

YUvoAo ponwv w¢ tpog péoov Bacswe = 16.24 kNm/m
g1=0.174 N/mm?, g2= 0.000 N/mm?, w=0.700 m

niieon amno 6o Bapog 3= 0.009 N/mm?

M= 25.80 kNm/m, V=54.23 kN/m

V o antdotaon h=275mm amno napetd = 47.31 kN/m

Med= 25.80k Nm/m, Ved= 47.31 kN/m

EAegyxog ntedidou évavtl kaupng (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1)

Ykupodepa-XahuBac: C20/25-B500C, EmikaAun omAopol: Cnom=75 mm (§3, §4.4.1.1)
Med= 25.80kNm/m, d=269mm, Kd= 5.30 x/d=0.06 €c2/es1=-1.3/20.0 ks=2.35, As= 2.25cm?/m
EAdylotog omAlopog As>=0.0013bd (As= 3.50cm?/m) (EC2 §9.3.1)

EAdxiotog onmAlopde $12/32.0 (3.53cm?/m)

OnAwopoi edilou toixou

OnAopog nedilov Katw ©12/32.0 (3.53cm?/m)
AguteEPEU WV EYKAPOLOG OMALONOG P12/40.0 ( 2.82cm?/m)
AykUpwon onAlopoU nedilou toiyou (EC2 §9.8.2.2, §3.4)

x=h/2=0.175m, R=1000x0.174x0.175=30.45 kN/m
e=0.15b=0.045m ze=0.657 m, zi=0.900d=0.242m
Fs=R-ze/zi=30.45x0.657/0.242=82.70 kN/m
osd=Fs/As=1000x82.70/353=234 MPa
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Baolkd HAKOC ayKUpwong (EC2 EE£.8.3)

lb,rqd=(@/4) (0sd/fbd)=(12/4)x(234/1.91)=368mm

fbd=2.25x1.00xfctd=1.91 MPa (EC2 §8.4.2)

AmautoUpevo pRkog aykupwong (EC2 §8.4.4, T.8.2)

Ibd=0.70x368=257mm, Chnom=75mm>3x12=36mm=(3@)

EAdixloto prikog aykupwonc lb,min=max(0.30lbrqd,10@,100mm)=120mm

AmnattoUevo KOG aykupwaong Stapnkoug omAlopol Lbd=260mm =0.260m
Ibd=260mm>(x-Cnom)=100.00. Antapaitnta daykiotpa 160mm ota Téppata Twv papdwv onAlopou
EAeyxog nedilov og Suatpunon-6idtpnon (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

YKupOSepa-XaAupBac: C20/25-B500C, EmikaAludn omAopol: Chom=75 mm (§3, §4.4.1.1)
Avtoyn Slatpnong xwpic omAtopo diatunonc Vrde (EC2 §6.4.4)

Vrdc=[Crdc-k-(100p1-fck) #0.33-(2d/a)]-bw-d (EC2 E£.6.50)

Vrdc>=[vmin-2d/a]-bw-d, d=dm=269mm, a=269mm

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=20MPa ,bw=1000mm, d=269mm

k=1+(200/d)AA%<=2, k=1.86

p1=As1/(bw-d)=353/(1000x269)=0.0013

vmin=0.0350-k ~1.50-fck*% = 0.40N/mm?2, (EC2 E£.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.40x2x269/269)x1000x269=215.20kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.86x(0.13x20) ~0.33x2x269/269]x1000x269=165.12, Vrdc=215.20kN/m
Ved=47.31 kN/m <= Vrdc=215.20 kN/m, diatunon kat diatpnon OK

Oplakn Katdotoon AsltoupylkotnToc and pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

Doption 1.00x(povipa)+1.00x(Kwwntd)

Auvvapelg (oto kévipo Bapoug SLAToUNG) OTOV KOPUO TOU Toixou

y h Fx Fy M

[m] [m] [kN/m] [kN/m] [kNm/m]
0.50 0.300 0.00 7.50 0.00
1.00 0.300 0.00 15.00 0.00
1.50 0.300 0.00 22.50 0.00
2.00 0.300 0.00 30.00 0.00
2.50 0.300 0.00 37.50 0.00
3.00 0.300 0.00 45.00 0.00
3.50 0.300 0.00 52.50 0.00
4.00 0.300 0.00 60.00 0.00
450 0.300 0.40 33.88 -0.16
5.00 0.300 2.35 38.24 -0.14
5.80 0.300 8.85 46.29 3.93

Med(SLS)=3.93 kNm, Ved(SLS)=8.85 kN, Ned(SLS)=46.29 kN

TeAlkog ouvteleotn ¢ epriuopol ¢ 00,t0)=2.50 (EC2 §3.1.4, Mapdptnua B)

OAwkn ouatoAn &npaveong ecs=-0.30%o

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)

MéEtpo EAaotikotnTag okupodépatoc Ecm=30GPa, Ec,eff=30/(1+2.50)=8.57GPa=8570MPa (EC2
E€.7.20)
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MéEtpo EAaotikotntoag xaAuBa Es=200GPa=200000MPa

Noyocg pétpwv Edaotikotntog Es/Ec=200/30=6.67, svepyo Es/Ec,eff=200/8.57=23.34

EpeAkudpevog ormAlopog: 310/220 ( 3.57cm?/m), OABoépevog omhlopog: @10/260 ( 3.02cm?/m)

Noyoc omAlopwy p=Asl/(b-d)=357/(1000x270)=0.001, p'=As2/(b-d)=302/(1000x270)=0.001

Katdaotaon | (apnypdtwtn Statoun) (SLS)

Avokapia apnypdtwtng dtatopng, EI=(200/23.34)x(0.001x2.517)=21565 kNm?

Ai=Ac+(n-1)(As1+As2), e=(n-1)(As1-y1s-As2-y2s)/Ai, I=lc+b-h-e?+(As1-y1s2+As2-y2s?)(n-1)

S=As.y2s=(0.001)?x357x0.120=(0.001)x0.043 m?, y2=150mm, y2s=y2-d2=150-30=120mm (EC2
E€.7.21)

KapruAotnta Adyw porrc 1/rM=3.93/21565=(0.001)x0.182 (1/m)

KapruAotnta Aoyw Enpavong 1/rcs=(0.001x0.30)x23.34x(0.043/2.517)=(0.001)x0.119(1/m)

OAwn kaprtuAotnta 1/r=(0.001)x0.182+(0.001)x0.119=(0.001)x0.302(1/m)

Pormr) pnypdtwonct, Mcr=fctm-(1/y2)=2.2x(2.517/0.150)=36.87 kNm

Katdotaon Il (mAfpwg pnypatwpévn Statopn) (SLS)

p=0.001, p'=0.001, p'/p=1.000, n=ae=23.34, n-p=0.023, £¢=0.762, 0=0.185, x=a-d=0.050m

Avokopio TAAPWE pnYHOTWHEVNG Slatopng, EI=€-Es-As-d?=0.762x200x357x0.2702=3966 kNm?

y2=(1-0)d=220mm, es=y2-M/EI=(0.001)x220x3.93/3966=0.05

S=As.y2=(0.001)2x357x0.220=(0.001)x0.079 m3 (EC2 E€.7.21)

KapruAotnta Aoyw poric 1/rM=3.93/3966=(0.001)x0.991 (1/m)

kapmulotnta Adyw Enpavong 1/rcs=(0.001x0.30)x23.34x(0.079/0.463)=(0.001)x0.219(1/m)

OAwn kaprtuAotnta 1/r=(0.001)x0.991+(0.001)x0.219=(0.001)x1.209(1/m)

Med=3.93 kNm,, Ned=46.29kN, &c/es=0.03/0.07, x=86mm, 0s=14 N/mm?

EAcyxo¢ mopapopdwoswv UE AUESO UrtoAoylopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)

Med=3.93<0.70xMcr=0.70x36.87=25.81 kNm, ¢=0.00 (E£.7.19)

TeAkn kopmuAotnta (1/r)=0.00x(0.001x1.209)+(1-0.00)x(0.001x0.302)=(0.001)x0.302(1/m) (E€.7.18)

EAdyiota epBada onAtouwv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)

EAGyxlota epBada omAopol As,min=kc-k-fct,eff-Act/os (EC2 E€.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.270m, x=0.086m, @=10mm
Ned=46.29kN, oc=(Ned/bh)=-0.2N/mm?, 6s=435N/mm?
Act=(h-x)-b=(300-86)x1000=213613 mm?

max(h,b1)=0mm, fctm=2.20N/mm?, Act=213613mm?, k=1.00, kc=0.42, k1=1.50
EAdyLotog omAlopog, As,min=0.42x1.00x2.20x213613/435=454mm?/m
YnoAoylopdg elpoug pwypuwv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)

wk=sr,max-(esm-ecm) (EC2 E€.7.8)

esm-scm=[os-kt:(fct,eff/peff)(1+ae-peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9)

0s=14N/mm?, ukpn¢ dtapketag dpoption:Es/Ec=6.67, kt=0.6, LKpdg Sidpketag dpoption:Es/Ec=23.34,
kt=0.4

Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-86)x1000=71133 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=357/71133=0.005

esm-ecm=[14-0.4x(2.2/0.005)(1+23.34x0.005)]/200=-0.91%o >= 0.6x14/200=0.04%0

sr,max=k3-Cnom+k1-k2-k4-{Z/ peff (EC2 E£.7.11)

@=10mm, k1=0.8, k2=(el1+e2)/2e1=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x25.00+0.8x0.5x0.425x10/0.005=423.73 mm

wk=sr,max-(esm-ecm)=423.73x0.001x0.04=0.02 mm

wk=0.02mm<=0.30mm=wmax, Katnyopia nepiBailovtog: XC1, MAATOC pwyUNG KATW opiou

MEAETH ANOXETEYZHZ KOYNOYMIAANQN STATIKOI YNOAOTIZMOI A52 oe). 44



METYK MEAETEZ TEXNIKQON YNOAOMOQON KPHTHZ — I. BouyloukaAdkng & Zuv/teg
I

9. ‘EAeyyog EvoctaBeiac o ‘Avwon

Aoyw un BePatwBeiong Umapéng V&atog otnv otddun OepeAiwong Sev anatteital EAsyXog o€

avupwon Adyw avwong .

10. MetaAAwn oko¢ IPN200 (Avdptnon avuPwTlkol pnYavicpuou)

Mnkog AokoU : 6.00m
Bdpog AokoU : 26.2 Kg/m (YrtoAoylotikd Bapog = 26.2*1.35 = 35.37 Kg/m = 0.35 kN/m)

Bapog Avaptwpévng AvtAiag : 2kN (YroAoylotiko Bapog = 2*1.5 = 3 kN) .

259

[kH]

-258
-3.30 =330

’\ ’///_/-‘ [khm]

278

[mm]

0.26

Awaypappata Emiduong
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1610tnTEC TG Statouric IPN200

ALOOTAOELG SLATOMAG
Y{og Statoung h= 200.00 mm
MAdtog Slatoung b= 90.00 mm

|— 90 _| Y{og koppou hw= 188.70 mm
I

™ Y{og euBlypappou tuApatog koppol dw= 168.40 mm

- I "“‘-'----_.| I &_1-;"’) Mdxog kopuol tw= 7.50 mm

- Néxog MEAMATOS tf= 11.30 mm

AkTiva GUVAPUOYAC r= 4.50 mm

MaZa = 26.20 Kg/m

XOpaKTNPLOTIKA SLATORWV

Eppadov A= 3340 mm

Portj adpaveiag ly=21.400x10
1z=1.170x10

EAaotikr pomr avtiotaong Wy=214.00x10
Wz=26.000x10

MAaotkn pomr avtiotacng Wpy=250.00x10
Wpz=43.500x10 mm

Aktiva adpaveiag iy= 80.0 mm

"--——-_.“ iz= 18.7 mm i

Emuddvela Statunong  Avz= 1492 mm

[« 7.0

IPH 200

200
W W w w o o
W oW ow w s BN

|
|
f
|
—->
I
|
|

z Avy= 2034 mm
tabepd otpéPng It=0.116x10 & mm*
ip= 82 mm
St0Bepd otpéPAwaong lw=12.222x10 ® mm®
Awatopry IPN 200
Katdatagn kat Avtoxn xaAUBSwvng Statopng (EN1993-1-1:2005 §5.6,6.2)
XdAuBag  Katnyopia OAlYn Kook avtox]  AloTpntikn avtoxn

Nx Myy Mzz NtRd[kN] NcRd[kN] McRdy[kNm] McRdz[kNm] VcRdz [kN] VcRdy [kN]
S235 111 78 785 58.8 10.2 202 276
S$275 111 919 919 68.8 12.0 237 323
S 355 111 1186 1186 88.8 154 306 417
$450 111 1470 1470 110 19.1 379 517
(yMO= 1.00, yM1= 1.00, yM2= 1.25)
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